

dr. Faragó István jelzi, hogy mivel a jelöltek száma eggyel több, mint a bizottságba választható tagok létszáma, ezért feltétlenül egyenkénti szavazásra van szükség, majd egyenkénti szavazásra bocsátja a jelölteket:

dr. Hecker Walter: 26 igen szavazat
dr. Gábriss Krisztina: 26 igen szavazat
Király László: 26 igen szavazat
dr. Liskai Ferenc: 23 igen szavazat
Varga Balázs: 24 igen szavazat
Balogh László: 16 igen szavazat

dr. Faragó István levezető elnök összefoglalja, hogy a Közgyűlés a **12/2021. (09.11.) sz. határozattal a Tenyésztési Bizottság tagjaivá személyenkénti nyílt szavazással, a fentiek szerinti szavazatokkal a mai naptól számított 3 év határozott időre, azaz 2024. szeptember 11-ig a következő személyeket választotta meg:**

dr. Hecker Walter, dr. Gábriss Krisztina, Király László, dr. Liskai Ferenc, Varga Balázs.

A tisztújítás a **Sportbizottság** megválasztásával folytatódik:

dr. Faragó István ismerteti, hogy Sportbizottsági tagként 4 főre érkezett javaslat:
Kontár Gergő, Liskai Kristóf, Szigeti Csilla Bianka és Kozár Mór

dr. Faragó István megkérdezi a jelölteket, hogy megválasztásuk esetén vállalják-e a tisztséget:

Kontár Gergő: igen
Liskai Kristóf: igen
Szigeti Csilla Bianka: igen
Kozár Mór: nem

A levezető elnök szavazásra bocsátja a Sportbizottság tagi tisztségeket:

a Közgyűlés a **13/2021. (09.11.) sz. határozattal a Sportbizottság tagjaivá személyenkénti nyílt szavazással, a fentiek szerinti szavazatokkal a mai naptól számított 3 év határozott időre, 2024. szeptember 11-ig a Sportbizottsági tagjaivá a következő személyeket választotta meg: Kontár Gergő, Liskai Kristóf, Szigeti Csilla Bianka**

Ezt követően dr. Faragó István levezető elnök felkéri a megválasztott elnökségi tagokat, valamint a **Tenyésztési Bizottság és a Sportbizottság tagjait, hogy válasszanak maguk közül elnököt.**

- SZÜNET -

A szünet után Kiss László elnökségi tag bejelenti, hogy az elnökségi tagok nyílt szavazással, egyhangúlag **Rombauer Tamást választották meg az egyesület elnökévé.** (a vonatkozó jegyzőkönyvet a közgyűlési jegyzőkönyvhöz csatolja)

Rombauer Tamás megválasztott elnök bejelenti, hogy a Tenyésztési Bizottság tagjai a Tenyésztési Bizottság elnökévé nyílt szavazással, **egyhangúlag dr. Hecker Waltert, a Sportbizottság tagjai pedig a Sportbizottság elnökévé nyílt szavazással, egyhangúlag Kontár Gergő választották meg.**

(A szavazások után 1 fő, Jakab Gizella Ildikó távozott, így a szavazásra jogosultak száma 25 főre csökkent.)

Nagy Ildikó jelezte, hogy a 8. napirend, a 2021. évi költségvetés tárgyalása, illetve az azzal kapcsolatos határozathozatal elmaradt.